

DYOSAN EXCEL MAT

Le Mat Profond "Zéro Défaut" / The Dead Matte / Die Tuchmatt-Farbe

SECTION 1 : DESCRIPTION / BESCHREIBUNG / DESCRIPTION

FR :

Peinture intérieure acrylique additivée au silicone, finition "Mat Profond". Conçue pour absorber la lumière et masquer les imperfections du support (vaguelettes, reprises d'enduit). Sa structure microporeuse laisse respirer le mur.

IMPORTANT : En raison de sa formulation spécifique haute densité, ce produit peut dégager une **odeur caractéristique** à l'application. Une ventilation efficace des locaux est impérative durant la mise en œuvre et le séchage.

DE:

Matte Innenfarbe auf Acrylbasis mit Silikon-Additiv, Finish "Tuchmatt". Entwickelt, um Licht zu absorbieren und Untergrundfehler (Wellen, Putzansätze) zu kaschieren. Ihre mikroporöse Struktur lässt die Wand atmen.

WICHTIG: Aufgrund der spezifischen hochdichten Formulierung kann dieses Produkt bei der Anwendung einen **charakteristischen Geruch** abgeben. Eine wirksame Belüftung der Räume während der Verarbeitung und Trocknung ist zwingend erforderlich.

EN:

Acrylic interior paint with silicone additive, "Dead Matte" finish. Designed to absorb light and hide substrate imperfections (ripples, plaster marks). Its microporous structure allows the wall to breathe.

IMPORTANT: Due to its specific high-density formulation, this product may emit a **characteristic odor** during application. Effective ventilation of the premises during application and drying is mandatory.

SECTION 2 : DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

SPÉCIFICATION / SPEZIFIKATION / SPECIFICATION	VALEUR / WERT / VALUE
Famille / Kategorie / Category	Acrylique Silicone / Siliconized Acrylic
Aspect / Glanzgrad / Sheen	Mat Profond / Tuchmatt / Full Mat (G3)
Lavabilité / Waschbeständigkeit / Scrub	Classe 2
Rendement / Ergiebigkeit / Coverage	12 - 16 m ² /L (per coat/pro Schicht)

Séchage / Trocknung / Drying	Recoat: 2 hours / Entre couches : 2h
Dilution / Verdünnung / Thinning	Eau / Wasser / Water : 5% (Max)
COV / VOC	< 30 g/L (Class A+)

SECTION 3 : APPLICATION / ANWENDUNG / APPLICATION

FR :

1. **Préparation** : Le support doit être propre, sec et dépoussiéré. Éliminer les anciennes peintures écaillées.
2. **Primaire** : Appliquer une couche de primaire adaptée. Si changement de couleur important, utiliser un primaire de transfert.
3. **Application : Attention, produit épais.** Diluer seulement à **5%** avec de l'eau. Appliquer en 2 couches. Séchage rapide (2 heures entre couches).

DE:

1. **Vorbereitung**: Der Untergrund muss sauber, trocken und staubfrei sein. Alte abblätternde Farbe entfernen.
2. **Grundierung**: Eine geeignete Grundierung auftragen. Bei starkem Farbwechsel einen Transfer-Primer verwenden.
3. **Anwendung: Achtung, dickflüssiges Produkt.** Nur **5%** mit Wasser verdünnen. In 2 Schichten auftragen. Schnelle Trocknung (2 Stunden zwischen den Schichten).